

MK. 271.26.2026

Wysokie Mazowieckie 21.08.2026r.

G M I N A M I E J S K A
Wysokie Mazowieckie
18-200 Wysokie Mazowieckie, ul. Ludowa 15
woj. podlaskie, pow. wysokomazowiecki
tel. 86 275 25 92
NIP 722-159-74-83, REGON-450670143

**Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, zgodnie z art.275 pkt 1, pn.: „Zakup i dostawa koparko-ładowarki z osprzętem na potrzeby obrony cywilnej miasta Wysokie Mazowieckie”.

Zapytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza dostawę koparko-ładowarki z silnikiem o mocy min. 74.4kW (100 KM) ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zastosowania silnika o mocy 100KM

Zapytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza dostawę koparko-ładowarki gdzie maksymalny moment obrotowy wynosi min. 430 Nm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza maksymalny moment obrotowy wynoszący 430Nm

Zapytanie 3: Czy Zamawiający dopuszcza koła jezdne tył min. 28" ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza tylne koła jezdne o rozmiarze min. 28"

Zapytanie 4: Czy Zamawiający dopuszcza pojemności łyżki ładowarkowej min 1,1 m³ ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza łyżkę ładowarkową o pojemności 1,1m³

Zapytanie 5: Czy Zamawiający dopuszcza poziom hałasu w kabinie operatora max. 76 dB, zgodnie z obowiązującymi normami ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza poziom hałasu w kabinie operatora wynoszący max. 76 dB

Zapytanie 6: Czy Zamawiający dopuszcza mechaniczną blokadę wysięgnika koparkowego ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza mechaniczną blokadę wysięgnika koparkowego.

B U R M I S T R Z

mgr inż. Jarosław Siekierko